MaTeMaTUuKa
4 Knacc

Yuutenn: Cnenuosa U.I0.



1 cytr., 144 ceKk., 68 ceK., 1 Hea., 15 ceK.,

A H H y A
254, 1MuHH.2ceK., 120 MUH., 50 MUH.,
P U B E




YPABHEHWA



YCTHbIU cuYeT



3600, 79900, 300,
700, 12, 45, O






charaemoe npousseaeHue
YMEHbllaemMoe pPasHOCTb
MHOUTE/b CyMMa
BblYMTaemoe



cnaraemoe
YMEHblLlaemoe
MHOXXMUTEeNb
BblYUTaemoe
desiuMoe, desiumeJib

npousBeaeHue
Pa3HOCTb
CyMMa



cnaraemoe
YMEHblLlaemoe
MHOXXMUTEeNb
BblYUTaemoe
desiuMoe, desiumeJib

npousBeaeHue
Pa3HOCTb
CyMMa

4acmHoe



a-450=150 640 : n =80

6 +m=96 34 - s = 340
Z +67 = 87 84 - k = 54
B:5=2000 d- 45 =90



600 Kr MOXXeT BeCcuTb caMas 60/ibllafa MOpPCKas
yepenaxa. 3HaeTe /i1 Bbl, YTO CyllecTByeT
YHUKaJ/IbHaA pa3sHOBMAHOCTb 4Yepenax, y KOTOpbIX
06bIYHbIM MNaHUUPb 3aMEHEH KOXKen. ITU Yepenaxm
3aHeceHbl B KpacHyI0 KHuUrYy.



a-450=150 640 : n =80

6 +m=96 34 - s = 340
Z +67 = 87 84 - k = 54
B:5=2000 d- 45 =90



30 cM - TAKOU MOXKET 6bITb AJIMHA UTN1 Y MOPCKOIO
eXa. (caMada ManeHbkKasa gsmHa ura - 1 MMm)

Urnbl 3a4acTylo CAy>KaT MOPCKUM eXKaM ANA
nepeasuXeHUA, NMMTAHUA U 3aWMTbl. Y HEKOTOPbIX
BUAOB OHM A40BUTbI, TaK KaK coe JUHEHbI C 0COObIMM
A0O0BUTbIMM }KeJie3aMM.



a-450=150 640 : n =80

6 +m=96 34 - s = 340
Z +67 = 87 84 - k = 54
B:5=2000 d- 45 =90



10000 M - UMEHHO Ha TaKoMu rny6muHe MoryT
obuTaTb OHU U3 CaMbIX ApPEBHUX obMUTaTeneun
HalleX nNaaHeTbl - MeAy3bl. YYEHbIM NOKa OYEHb
MaJ10 U3BECTHO O Mejy3axX, B YaCTHOCTH, KaK
CywWecTBO 6e3 Mo3ra, HO C r;iasamMmum, MoXeT
OPUEHTHUPOBATLCA B KPOMELLHOU TbM€e M aKTUBHO
OXOTUTbCA.



a-450=150 640 : n =80

6 +m=96 34 - s = 340
Z +67 = 87 84 - k = 54
B:5=2000 d- 45 =90



* 8 HOr y ocbMMHOra. B MMHYTY KpalHel onacHOCTU OHM

Bbl6pacbiBalOT CTPYIO YEPHOM }KUAKOCTU. YepHuna
pacn/iblBalOTCA B BoAe r'ycTbiIM 06J1aKOM, M NoA
NMPUKPbITUEM «bIMOBOM 3aBeCbl» OCbMMHOI 60J1ee Uau
MeHee 61aronosiy4Ho yxoamT oT noroHu. HbipseT B Kakylo-
HMOYAb paclesMHy MU yAMpaeT, OCTaBAAA Bpara
6/y>KAaTb B NOTeMKax. (Y KapaKaTul, -- CMHe-4YepHOro ToHa,
Yy Ka/IbMapoOB — KOPUYHEBbIMN)



X + 84 = 95
180 : a =90
X:9=120: 2



X:9=120: 2

72 :y = 500 - 491



X:9=120: 2

72 :y = 500 - 491



X:9=120: 2 72 :y =500 - 491

X:9=60 72:y=9
Xx=60 9 y=72:9
X = 540 y =

540:9=120: 2 72 : 8 =500 - 491
60 = 60 9=9



a.:2=12->5

1200 : d=1000:5- 3



a:2=12->5 200:d=1000:5-3

a:2=60 1200 : d = 600
a=60-2 d = 1200 : 600

a =120 d=2
120:2=12-5 1200:2=1000:5 -3

60 = 60 600 = 600
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